



2014年度市民最满意信用卡评选结果出炉

当选银行:中国工商银行聊城分行 中国建设银行聊城分行 华夏银行聊城分行 交通银行聊城分行

本报市民最满意信用卡评选结果出炉

驻聊工商银行、建设银行、华夏银行、交通银行荣膺当选

本报聊城12月18日讯(记者王瑞超) 11月20日起,本报财经专刊特推出2014年度市民信用卡满意度评选活动,活动期间,驻聊银企和水城市民广泛参与,为期一个月,于12月18日,评选结果出炉。

经过为期一个月的市民投票和银企自荐,在市民最满意的信用卡综合评比中,国有银行和股份制银行分别有两家单位的信用卡荣膺本报2014年度市民最满意信用卡,国有银行中的中国工商银行聊城分行、中国建设银行聊城分行;股份制银行中华夏银行聊城分行、交通银行聊城分行获此殊荣。

“一卡两用,工行交通卡很方便!”这是市民刘女士投票的内容,而像刘女士一样持有中国工商银行牡丹交通卡并为此投票成票的不在少数,为此记者对中

国工商银行聊城分行进行采访。

据该行卡部一刘姓负责人表示,目前总行推出的信用卡卡种很多,适宜不同群体,各具特色;目前聊城地区市民使用较为普遍的是交通卡,市直财政预算单位公务卡、多币种卡、物流卡,以及新推出的健康财富卡。

据了解,广受市民称赞的工行交通卡是该行在银行界首推的卡种,因为具备一卡两用功能,既可以用来消费同时可当ETC使用,十年免年费,令无数车主用的满意。市直财政预算单位公务卡是工行量身打造的一款卡,卡面是独具聊城特色的江北水城画面,该卡适用于企业、行政事业单位人员,门槛相对较高,10年免年费,是企事业单位工作人员的首选。

“建行的洗车卡可方便了,每周都能免费洗车!”建行的龙

卡汽车卡投票支持率一直高居榜首。中国建设银行聊城分行信用卡中心的彭姓负责人表示,龙卡汽车卡除具备一般信用卡的功能外,还可提供每周洗车服务、积分加倍换油服务。

此外,建行的益贷卡也因为其分期还款和较低手续费两大典型优势被水城市民广泛认可。据彭经理介绍,益贷卡可将持卡人当期账单消费额在账单日自动分期,按约定期数每月偿还,手续费按每月0.5%缴纳,现在针对不同消费区间还有折扣;当期账单中显示自动分期交易,持卡人按账单列示还款金额进行还款。

获奖银行的代表信用卡卡种将在本报的信用卡评比专刊进行集中展示,届时市民可详细了解信用卡的特点和典型优势、择优选用,寻找到属于您的那张卡。

金融理事会会员单位



(排名不分前后)

市民信用卡使用问题集锦

主办方为水城卡民答疑解惑

本报记者 王瑞超

通过此次本报推出的市民最满意的信用卡评选,主办方特将水城市民所提较为集中的有关信用卡申请、办理、额度、年费等相关问题进行汇总,并一一作答,希望对市民选卡、用卡方面有所帮助。

1 问:怎样才能快速申请信用卡?
答:如果你可以把材料直接送到银行的信用卡中心或者各省的分行那是最好。也可以那就把材料直接寄到各银行的卡中心,这样也很快。一般来说有着稳定工作的人就是工资底一点都很容易批,比如公务员、教师、医生。没有交纳三险一金的,例如个体户、小型私企的,收入再高,也是被拒绝的多。

2 问:刚买完房,装修房屋资金紧张,可以使用信用卡分期还款吗?
答:该市民可申请信用卡专项分期额度。中国建设银行聊城分行相关负责人表示,专项分期额度是根据申请提供给信用卡持卡人独立于个人信用额度外的专项额度,持卡人可在装修建材、家具家居、家电、购车等行业,在发卡行指定分期商户处购买商品或服务时使用该专项额度。对于具体可申请的额度,发卡行会根据客户实际还款能力以及实际购买商品价格等进行权衡。

3 问:“我申请的额度是1万元,但最近发现不够用,可以增加额度吗?”市民杨先生问道。
答:信用卡的固定额度是发卡行根据客户的实际消费水平和还款情况综合进行考核,如果每月产生账单消费情况至少是总额度的30%以上,还款又无任何问题,这样银行可能会自动上调信用卡额度。对此,中国工商银行聊城分行卡部刘经理表示,额度问题银行将根据客户的资金情况和信用情况而调整,考核良好者额度会提升;相反,一旦出现违规操作,银行将及时展开调查,可能影响信用,进而影响信用卡额度。因过节、旅游、出差等短期需要增加额度,可申请提高临时额度,信誉良好的话会较易审批。

4 问:有市民在信中提到:信用卡刷多了可以提高额度,是不是刷的越多越好?
答:提高额度需要参评刷卡次数但是为提高额度盲目刷卡而沦为卡奴便得不偿失,因此主办方提醒市民刷卡要适可而止。有了较高的信用额度并不意味着可以无节制挥霍。羊毛出在羊身上,持卡人在挖掘信用卡各类使用价值时,千万不要忘记刷卡可能会“刷出”的三大风险:信用风险、财务风险、法律风险,跳出“借钱不用还”的幻觉,克制消费冲动,适度、合法地使用信用卡。对于还款能力有限但信用额度较高的工薪阶层而言,过高的透支额可能会影响到生活品质,一旦不能及时还款,还要支付利息,在此提醒市民刷卡要适可而止。

头条相关

“我想买车,信用卡能申请高额度吗?”

“我想买车,信用卡能申请高额度吗?”在此次信用卡评选中,市民关于信用卡的额度问题被不少市民问及。

面对市民的疑问,中国建设银行聊城分行信用卡中心的田姓负责人称,用于买车或其它专项消费,可以申请专项额度,建行大部分信用卡均能申请专项额度。

据了解,建行专项分期额度是根据申请提供给建行龙卡信用卡持卡人独立于个人信用额度外的专项额度,持卡人可在装修建材、家具家居、家电、购车等行业指定建行分期商户

处购买商品或服务时使用该专项额度。

具体可申请的额度相关部门会根据客户实际还款能力以及实际购买商品价格等进行权衡。

对于大家普遍关注的信用卡固定额度问题,工行聊城分行卡部刘经理表示,额度问题银行将根据客户的资金情况和信用情况而调整,考核良好者额度会提升;相反,一旦出现违规操作,银行将及时展开调查,可能影响信用,进而影响信用卡额度。

本报记者 王瑞超

莘县农商行燕店支行加强内部管理

莘县农商行燕店支行狠抓内部管理工作,细化工作方法,增强职工凝聚力和执行力,推动工作上台阶。

抓思想政治工作,促工作作风转变。该行重视职工思想政治工作,利用会议、集中学习活动时间与职工们开展谈心谈话,力所能及地帮助职工解决工作和生活上的困难,激发他们爱岗敬业的意识,营造“比学赶超”氛围。

抓制度完善创新,促管理

机制畅通。该行不断完善创新各项管理制度,进一步明晰责任、义务,使各项工作有章可依,有制可循,有责可究,促进管理机制的畅通无阻。

抓“务实精神”创立,促执行能力提升。该支行一直秉承真抓实干的理念,致力于“实干精神”创立和推广,加强职工队伍执行力建设,力争打造一支能吃苦耐劳、精业务、勇战斗队伍,用务实的精神和态度去执行每项任务。

张化勇 廖源

太平人寿连续五年登上“东方财富风云榜” 2014年度荣膺“最佳寿险品牌”称号

日前,由东方财富网、天天基金网主办的“2014东方财富风云榜”榜单正式揭晓,太平人寿摘得保险类评选奖项——“2014年度最佳寿险品牌”称号。此前,太平人寿已连续四年荣登该榜单,曾斩获此

榜“最具创新力保险公司”、“最佳保险公司”、“最具成长性保险公司”等多个保险领域的奖项。

据了解,“2014年度东方财富风云榜”评选于本年度10月中旬正式启动,评选覆盖财经新

闻、银行、基金、证券、保险、期货、信托、汽车、分析师等多个行业领域,得到社会各界人士的广泛参与及媒体的高度关注。主办方希望基于庞大的用户群体,结合财经专家、媒体的权威意见,

秉承公平、公正、公开的评选原则,推选出2014年中最有价值、服务最好、创新力最强、各类业务最优秀以及最具未来竞争力的金融服务提供商。

经过为期两个多月的网络投

票和专家评审,九个领域的近40个奖项各有归属。太平人寿荣膺该榜“2014年度最佳寿险品牌”称号,是专家评审团与千万网民对太平人寿充分信赖与肯定的体现。

(王瑞超 刘军波)

农行在平县支行多措并举提升网点核心竞争力

今年以来,农行在平县支行以营业网点软转型为契机,在提升网点核心竞争力的同时,结合各营业单位实际情况,多措并举让网点找准定位,有的放矢,使辖内各网点发挥所在区域特点与资源优势,加快网点发展提升核心竞争力。

引导客户维护,提高客户满意度。牢固树立“以客户为中心”的营

销理念,转变产品销售求量的驱动模式,注重提升客户满意度和忠诚度。同时,变被动营销为主动营销,变全员营销为协同营销,提高了网点服务客户的专业化水平。通过使用PCRM系统和CFE系统,实时完善贵宾客户档案,发现客户、邀约客户,指派服务“一条龙”,加强联动营销和协同营销,提高了营销成

效。明确网点定位,强化综合发展。结合网点规模、客户结构、交易特点和区域经济情况,对全辖5个营业网点进行了综合分析和重新定位,确定主打金融产品,全力打造各具特色和优势的网点。实施网点改造工程,奠定硬件基础,新装修网点均按要求设置了高柜区、低

柜区、贵宾室等,实现了功能分区、服务分层、业务分流、产品分销,提升了客户体验。同时创新服务,设立“客户流量峰值”提示板,引导客户避免客流高峰,减少排队等待时间。

加强网点文化建设,增强凝聚力和战斗力。网点文化是网点软转型的“灵魂”,该行要求网点负责人

通过晨会、员工谈话等方式,点评工作,督促学习,表扬先进,鞭策后进,鼓舞士气。通过评选服务明星、营销之星,建立营销业绩龙虎榜,激发员工的服务热情和营销积极性,营造比学赶超的良好氛围,用文化的软实力提升人员的凝聚力和战斗力。

刘涉 于运祥